



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

14.11.2019

Ужгород

№ 623

*Про робочу групу з питань розроблення проекту розбудови
автомобільного туристично-рекреаційного зв'язку*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про автомобільні дороги”, „Про дорожній рух”, постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2019 року № 880 „Про затвердження Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 2020 – 2022 роки”:

1. Утворити робочу групу з питань розроблення проекту розбудови автомобільного туристично-рекреаційного зв'язку у складі згідно з додатком.
2. Керівникові робочої групи подати на розгляд голові облдержадміністрації проект розбудови автомобільного туристично-рекреаційного зв'язку.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Гетманенка О. О.

**Голова державної
адміністрації**

Ігор БОНДАРЕНКО

СКЛАД
робочої групи з питань розроблення проекту розбудови
автомобільного туристично-рекреаційного зв'язку

Керівник робочої групи

ГЕТМАНЕНКО Олексій Олександрович заступник голови обласної державної адміністрації

Заступник керівника робочої групи

МАЛЯР Едуард Миколайович директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

Секретар робочої групи

ПОЛЕЖАСВА Марина Миколаївна заступник начальника відділу експлуатації та утримання доріг місцевого значення управління розвитку інфраструктури, експлуатації та утримання доріг місцевого значення департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

Члени робочої групи:

АНДРІЙВ Андрій Євстахович голова постійної комісії обласної ради з питань розвитку бізнесу, виробничої інфраструктури, банківської діяльності та інвестицій (за згодою)

ГАРГОЦ Ігор Славінтійович начальник управління Укртрансбезпеки у Закарпатській області (за згодою)

КОВАЛЬЧУК Олександр Миколайович в. о. начальника відділу безпеки дорожнього руху управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції (за згодою)

КОГУЧ Любов Василівна	заступник директора департаменту – начальник управління туризму та курортів департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації
КОЦУР Ігор Нестерович	перший заступник начальника Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства (за згодою)
КУЗНЕЦОВ Андрій Анатолійович	радник голови обласної державної адміністрації з питань інфраструктурних проектів на громадських засадах (за згодою)
МАРЦЕНИШИН Юрій Ігорович	начальник управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції(за згодою)
ОСТРОВСЬКИЙ Микола Ростиславович	в. о. начальника головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області (за згодою)
ПАРОКОННА Валентина Віталіївна	керівник Карпатського центру асоціації „Європейська спілка транспортників України” (за згодою)
ПОПОВИЧ Михайло Михайлович	начальник служби автомобільних доріг у Закарпатській області(за згодою)
ХАРУТА Федір Григорович	радник голови обласної державної адміністрації з питань природних монополій на громадських засадах (за згодою)
ШПОНТАК Юрій Михайлович	в. о. директора департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

Директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства

Едуард МАЛЯР